

直径236米的“太极图”成热门打卡地

“2023湖南油菜花节·衡阳市乡村文化旅游节”在衡阳县开幕

衡阳晚报讯(全媒体记者 邹红辉 通讯员 邹健 陈曙霞)阳春三月,生机盎然。3月9日,衡阳县库宗桥镇华山村、联胜村、金华村万亩油菜花田,吸引了周边5万余名嘉宾游客前往踏青赏花。其中,直径达236米的“油菜花太极图”及“2023湖南省第四届油菜花节”巨幅字形图案成为热门打卡地……由省农业农村厅主办,衡阳县委、县政府承办的“油菜花儿开,三湘等您来”2023湖南油菜花节·衡阳市乡村文化旅游节在此启动,并将持续一个月。

衡阳县是传统农业大县、油料大县,油菜种植面积常年保持在70万亩左右,油菜籽总产在8万吨以上,位居全省前列、全国百强。近年来,该县以打造锦绣潇湘红色文化旅游教育基地为抓手,已连续承办3届湖南油菜花节,大力推动油菜产业与休闲农业、乡村旅游深度融合,不断拉长乡村旅游产业链条、带动乡村全面振兴,努力将油菜花打造成为名副其实的“致富花”,年均接待游客60万人次以上,油菜花的经济效益逾数千万元。去年,全县共

接待游客404.75万人次,旅游综合收入达43.26亿元。

今年的油菜花海尤其惊艳。记者在現場看到,黄艳艳的油菜花竞相开放,与远山近水、村落人家交相辉映,构筑出一幅浑然天成、美轮美奂的乡村画卷,春风拂过,花枝摇曳,花香沁人心脾。游客们以春为约、以花为媒、以节会友,纷纷拿出手机或相机记录这春日盛景,陶醉在金色的花海之中。

节会搭台,经贸唱戏。今年的油菜花节除了旅游,经贸活动也是好戏连

台。会场外,新鲜出炉的小吃、美食香气喷喷,让参加活动的游客村民一饱眼福、耳福、口福。节会不仅带动了周边民宿、农家乐,而且,通过直播带货、展销等方式售卖菜籽油、茶籽油、湘黄鸡等当地特色农副产品。“连日来人流量很大,我家湖之酒的销路不愁了,每天都能卖个一千多元。”华山村村民李大爷心里乐开了花;“乘着好天气和亲朋好友一起来拍照打卡,既饱了眼福,又逛了乡村集市和花海农家美食街。”游客王女士一脸满足,高兴地展示其刚购买的红薯粉。

汉服“秀”魅力 访谈“吐”心声

衡阳中院举办“女法官国际日”主题活动

衡阳晚报讯(通讯员 吉言轩 刘芝 全媒体记者 金明达)花开三月天,巾帼绽芳华。3月9日,衡阳市中级人民法院举办庆祝第二个“女法官国际日”暨“三八”国际妇女节主题活动。

伴随着一阵阵富有韵律的丝竹之声,干警们身着各式汉服闪亮登场。从庄重朴素的秦汉深衣到飘逸灵动的唐制襦裙,从婉约娟秀的宋制褙子到典雅别致的民国旗袍……干

警们身着各朝代服饰,通过舞蹈、话剧、诗歌等形式,上演了一场穿越千年的汉服秀。

“1981年,我刚进法院,条件非常简陋,凳子几乎都缺胳膊少腿……”“我是妈妈、是女儿、也是妻子,但并不矛盾,工作中积极进取的模样就是孩子最好的榜样……”随后,《法官,是这个样子》访谈栏目就地开讲,邀请到了衡阳中院3位女法官亲述过往,传承使命,在场干警们更加真切

地感受到,努力让人民群众在每一个案件感受到公平正义,就是法官的样子。

最后,经过民主推选、集中酝酿,衡阳中院妇女委员会评选了一批“最美巾帼奋斗者”。

聚力中心化,奋楫正当时。今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,全市法院女干警将继续踔厉奋发、砥砺前行,在奋力推进全市法院工作现代化征程中彰显“巾帼力量”。

珠晖区法院开展“法院开放日”活动 百余大学生“零距离”听庭审

衡阳晚报讯(全媒体记者 周琪 通讯员 邹琳)随着法槌的敲响,一件非法拘禁案正式开庭审理。3月9日,珠晖区人民法院开展“法院开放日”活动,邀请衡阳师范学院法学院120余名师生走进法院,旁听案件庭审,面对面以案释法,“沉浸式”感受法院工作氛围。

庭审现场,在法官的有序组织下,各个环节依次展开,公诉机关和被告人就案件事实、证据和法律使用等方面进行了陈述和发表意见。整个庭审过程程序严谨、辩法释理,给同学们上了一堂生动的普法教育课。

近年来,珠晖区人民法院积极延伸审判职能,不断推进司法公开和普法宣传教育活动,积极邀请在校学生走进法院、了解法院,提高了学生的法律意识和法治观念。该院今后将持续开展“送法进校园”系列活动,为青少年健康成长营造良好的法治环境。

市路灯管理处:

3天拆除13处老旧寄杆路灯

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华 通讯员 周曾明)3月6日—8日,市路灯管理处对存在安全隐患的13处老旧寄杆路灯进行了拆除,消除了安全隐患。

市路灯管理处工作人员在对城市照明设施安全隐患排查过程中,发现城区环城北路、司前街、湖北路等路段共有13处寄杆路灯等老旧照明路灯设施,由于长时间风雨侵蚀,杆体锈蚀严重,随时可能掉落下来,存在明显的安全隐患。由于这些寄杆路灯设施与10kV高压线距离很近,拆除难度大,且易发生安全事故,市路灯管理处特地聘请了专业的高压电力工作人员进行拆除作业。

全市儿童督导员集中“充电”

本次培训由市民政局举办,市未成年人保护中心承办,具体由衡阳市慧家社会工作服务中心实施,并邀请到省民政厅、市中级人民法院、湖南农业大学等单位的专家,为培训人员讲授《用法律之剑,护航未成年人健

康成长》《未成年人的家庭教育指导》《儿童收养政策的解读》《未成年人保护相关政策解读》等知识,旨在进一步提升乡镇(街道)儿童督导员的政策水平和业务能力,推进我市儿童福利工作高质量发展。



雁峰区: 合力构建“无诈校园”

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 范力为)为进一步推进防范电信网络诈骗工作,切实提高广大师生反诈防骗意识,警校合力构建“无诈校园”。3月6日下午,市公安局雁峰分局刑侦大队联合雁峰派出所来

到衡州中学开展反诈宣传教育讲座。

雁峰派出所所长丁友国就正确使用拨打110报警电话向大家进行了详细讲解,提醒学生们不要因为好奇贪玩随意拨打110,切勿占用其他急需

救助者的“生命线”。刑侦大队民警蒋子立向师生们全方位讲解了防范电信网络诈骗知识,通过生动的案例以案说法、以案促防。他向大家详细介绍了仿冒身份、刷单类、虚假网络游戏交易、红包充值返利等各类骗术,提醒大家在生活中要注意保护个人信息,提升信息甄别和风险应对能力,告诫师生遇到各种骗局时,要谨记“天上不会掉馅饼”,做到不轻信、不透露、不转账,遇到可疑情况及时向老师、家长报告或拨打报警电话。

在广东省深圳、惠州、东莞等地活动轨迹。

在市公安局刑侦支队支持下,办案民警整理相关线索、梳理信息节点,迅速赶赴广东省深圳、惠州、东莞等地,抓获正在车上用银行卡转账“跑分”的7名犯罪嫌疑人,其中4人移交当地公安机关处理。

经审讯,犯罪嫌疑人对为获取非法利益采取银行转账进行“跑分”的犯罪事实供认不讳。目前,案件正在进一步侦办中。

跨省摧毁一“帮信”团伙

高新警方抓获犯罪嫌疑人7名

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 胡杰 魏真)3月4日,市公安局高新区分局长丰派出所会同刑侦大队跨省出击,摧毁一“帮信”犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人7名。

今年2月,高新区分局接到群众报

警:自己遭遇网络诈骗。长丰派出所抽调警力参与案件办理,开展调查取证。办案民警通过对线索涉及银行卡资金流向进行溯源深挖细查、循线追踪,迅速锁定了甘某、周某等7名涉案犯罪嫌疑人,并研判出犯罪嫌疑人

图片新闻



沪昆线施工战役打响以来,广州工务大修段衡阳焊轨车间闻令而动,贯彻落实集团公司、段标准化作业要求,党政工团齐抓共管,严把焊轨施工质量关。图为车间负责人在现场盯控把关。

■通讯员 陈志清 摄